РАЗВЕТВЛЯЮЩИЕСЯ АЛГОРИТМЫ.

(Задачи для самостоятельной работы)
Задачи на 3.
1. Даны два действительных числа. Заменить первое число нулем, если оно меньше или равно второму, и оставить числа без изменения в противном случае.
2. Даны три числа. Возвести в квадрат те из них, значения которых неотрицательны.
3. Даны числа х, Y. Получить mах(х, Y) и min(х, Y). 

4. Даны числа X, Y, Z. Получить mах(х+Y+z, хYz).

5. Даны числа X, Y, Z .Получить min(x+y+z/2, xyz)
6. Даны числа х, Y, z. Получить max(x+y,yz) 2.

7. Вводятся оценки за контрольные работы по физике и математике. Выведите на экран "Молодец", если их сумма равна или более 9, в противном случае выведите "Подтянись".

8. Вычислите и распечатайте, что больше: Sin(a-3) или tg(а-10).

9. Проверьте, делится ли число А на В без остатка.
10.  Решите уравнение ах+в=о (случай а=О) допустим.
11. Определите, кратно ли трем значение целочисленной переменной X. Если это имеет место, то выведите на печать значение Х с соответствующим сообщением, если нет, то выведите на печать "нет".
Задачи на 4.
12. Даны три действительных числа. Выбрать из них те, которые принадлежат интервалу (1,3).

13. Даны числа (Х<>Y). Меньшее из этих чисел заменить их полусуммой, а большее- их удвоенным произведением.
14. Даны действительные числа а,b,с (а<>О). Выяснить, имеет ли уравнение действительные корни. Если действительные корни имеются, то найти их. В противном случае ответом должно служить сообщение, что действительных корней нет.

15. Даны действительные числа а,b,с,d. Если а<=b<с<=d,то каждое число заменить наибольшим из них, если а>b>с>d, то числа оставить без изменения; в противном случае все числа заменить их квадратами.

16. Даны числа х, у,z. Получить mах(х,у,z) и min(х,у,z).

17. Даны числа х,у,z. Удвоить эти числа, если х>=у>=z и заменить их абсолютными значениями в противном случае.

18. Прием на работу идет на конкурсной основе. Условия приема требуют 20 лет рабочего стажа и возраста не более 42 лет. Определить, будет ли человек принят на работу.

19. В школу танцев принимаются девушки и юноши, имеющие рост не ниже 168см и не выше 178 см. Их вес должен соотноситься с ростом по формуле: значение веса <= значение роста - 115. Определите, будет ли поступающий принят в школу.

20. Даны действительные числа Х, У. Определите, принадлежит ли точка с координатами Х, У фигуре:

a) квадрат, со стороной а;

b) КОЛЬЦО R1=а, R2=b

c) круг R=b.

Центры фигур совпадают с центром координат.

21. Три точки заданы своими координатами. Определите, можно ли построить треугольник с вершинами в этих точках.

22. Две точки задаются своими координатами. Определите, какая из них находится дальше от:

a) начала координат;

b) окружности заданного радиуса с центром в начале координат.

23. Проверьте делится ли выбранное число на 5, на 11 или на 13.

24. Вычислите и распечатайте большее из чисел: a2,b3,c4
25. Определите, в каком координатном углу находится точка с координатами (х, у), и выведите на печать номер этого угла. Предусмотрите случай х=0 и у=0.

26. Вычислите значение функции:

х2, если х>=1;

Z=     
1, если -1<х<1;

хз, если х<=-1.

27. 3аданы три числа. Выбрать  из них то,   которое лежит между двумя другими.

Задачи на 5.
28. Если сумма трех различных действительных чисел х, у, z меньше единицы, то наименьшее из этих трех чисел заменить полусуммой двух других, в противном случае заменить меньшее из Х и  y полусуммой двух оставшихся значений.

29. Даны числа Х, Y. Если х,Y отрицательные, то каждое значение заменить его модулем; если отрицательно только одно из них, то оба значение увеличить на 0.5; если оба значение неотрицательны и ни одно из них не принадлежит отрезку (0,5 ; 2,0), то оба значения уменьшить в 10 раз; в остальных случаях Х и Y оставить без изменения.

30. Даны действительные положительные числа х,у,z.

a) Выяснить,   существует  ли треугольник с  длинами сторон  х,у,z.

b) Если треугольник существует, то ответить - является  ли  он остроугольным.

31. Даны действительные  числа а, b, с, (а<>0). Полностью исследовать биквадратное  уравнение ах4+bх2+с=о т.е.   если  действительных корней нет,   то должно  быть  выдано сообщение  об  этом, иначе должно быть  выданы два или  четыре  корня.
{








